

童年是什么

古城路小学小记者 刘熙雯

童年
是一棵树
在夏天
给我们遮荫

童年
是一条河
哗啦啦地流淌着
我们的悲伤和喜悦

童年
是一颗星星
它照亮
我们前行的路

童年
是一颗心
包裹着我们最童真的
梦想

指导老师:刘莉

草莓

古城路小学小记者 王紫璇

今天妈妈买了一盒草莓。草莓穿着一身红色的带着芝麻粒的衣服,顶着几缕草绿色的刘海。虽然个头不大,但体型圆润,像一颗耀眼的红宝石。

摸上去凹凸不平的表面上镶嵌着金灿灿的种子,为草莓增添了几分顽皮。凑近一闻,浓郁的香甜萦绕在鼻尖,轻轻咬下去,果肉细腻,甚至有汁水溢出唇齿间,好像无数个果肉沫在舌尖跳舞。一颗一颗又一颗,渐渐地盒子见底了,它的模样和味道深深印在我的脑海里。

草莓给我带来了香甜可口的味道,也给我带来了春天的气息。

指导老师:刘莉

我家的小狗

古城路小学小记者 徐雨莱

我最喜欢我家的小狗,它全身都是奶棕色的,很像妈妈喝的奶茶,所以我给它起名字叫做“奶茶”。

奶茶是一只出生只有一个月左右的小狗,它的毛很有特点,卷卷的很漂亮,我想我的头发要是和它一样就好了。它的两只小耳朵是垂下的。我发现奶茶的鼻子总是湿漉漉的,妈妈说狗是靠鼻子来寻找食物的,还可以用来散热。奶茶也很喜欢我,每当我喂它食物时,它就会一直蹭我的腿,想要我摸摸,它可真可爱。

有一次我和爸爸妈妈要出去几天,就把奶茶交给姑妈照顾。才过去一天我就想奶茶了,所以让爸爸给姑妈发视频,想要亲自看一看奶茶。奶茶对着手机哼唧唧,像是知道我在里面一样。看到奶茶我真的很想回家,和它一起玩耍。

这就是我家的小狗,一只讨人喜爱的小狗!

指导老师:王芳

神奇的探险之旅

古城路小学小记者 王智宸

第二天早上,我和向导发现建子龙不见了,就在附近找他。终于,我们在一堆草附近找到了建子龙,他的旁边是一堆毒的果子。前面是一棵毒树,树下面是已经腐烂的花草,花草已经变成黄色的了。我们发现他中毒了,便立刻抢救。抢救了一个小时,毒素从身体里排了出来,不一会儿,建子龙醒了。

这一天晚上,突然下起了狂风暴雨,我探出头一看,啊!大树上全是雨珠,小溪边的小草也长出新的绿叶,小花也开了,雨从天上倾泻而下,滋润在大地上。突然,我发现我们的帐篷全湿了,我们拿出大纸铺在帐篷里面,这样被子就湿不了了。我们坚持到了天亮,正当我们放松

的时候,建子龙大叫了一声说:“我们的包不见了。”听到了这句话我当时几乎绝望了,觉得我们没救了。

但是放弃是不可能的,我发现我们随身携带的指南针还可以用,顿时有了希望。我们顺着指南针走,饿了吃点树上的果子,渴了就喝小溪里的水。突然,指南针坏了,在这茂盛的雨林,我们怎么出去?但我们并没有放弃,按着树上的年轮、风吹的方向,历经三天,终于走出去了。

这就是神奇的探险之旅。是不是特别有趣?虽然探险很有趣,但是也要注意安全才行。

指导老师:陈香荣

他陶醉了

古城路小学小记者 丁浩轩

每一个人,也许都会因为一件事、一首歌、一本书而陶醉。此时我脑海中就会浮现书痴弟弟陶醉的模样。

星期六,我的弟弟要来我家读课外书。一进门,他就迫不及待地冲到书柜前,拿起《三国演义》,坐在沙发上,全神贯注地读了起来。他简直沉迷于这本书,像饿狼扑食般沉浸在自己的美味佳肴之中。

渐渐地,他的嘴角微微上扬,眼睛里闪着奇异的光芒,面孔因为激动而涨得通红,嘴里还不停地:“太棒了!真是太精彩了!”即使周围声音再大他也听不到,整个世界仿佛只剩下他一个人。一个小时过去了,两个小时过去了,三个小时过去了……他痴痴地坐在那里,全神贯注地看着那本精彩绝伦的《三国演义》。

他手不释卷,仿佛已被这本节迷得神魂颠倒。不久,他好像读到了精彩部分。他一会儿大笑,好像在为主人公的胜利而欢呼;一会儿沉思,好像在为主人公遇到的难题思考;一会儿悲伤,好像在为主人公的遭遇而难过。

到了傍晚,他还捧着我的《三国演义》津津有味地读着,我无论怎样叫他都不予理会,舅妈来叫他回家吃饭也没有听见,嘴里还喃喃地念着:“别吵我,我还没看完呢……”直到舅妈走上前把书抽走,他才脱离梦境,望了望四周,才知道是还在家里。他依依不舍地说:“妈妈,那本书我还没看完啊!我还想继续看下去呢!”舅妈回答道:“要不,你向哥哥借这本书拿回家看,看完了再还给哥哥吧!”他兴高采烈地叫道:“好!”

哎,真不愧是一个与书形影不离的书呆子啊!他那如痴如醉的神情一直深深地印在我的脑海之中。

指导老师:黄林荣

吃饱喝足以后,我眺望着一望无际的草地,欣喜若狂地扑了上去,摸着那柔嫩的小草、小花。小草似乎听到我的呼唤,露出笑脸;小花仿佛感受到了我的抚摸,纷纷仰起了脸,打量着这个满眼温暖的世界。

草地边的小溪也十分绮丽,午后的阳光笼罩着波光粼粼的水面,清澈得能看见水下五颜六色的小石头,还能看见水底鱼儿在欢快地散步。溪里传来哗啦啦的水声,我仿佛听见了鱼儿在聊天:“今天天气真好。”“对呀,空气清新极了。”

“真好,感觉今天的阳光特别耀眼。”
“真有趣!我很喜欢这里,因为在这里我很开心,很快乐。”

指导老师:李芳

一个周末,我在家里呆着,感到特别无聊。正在这时,我看到了关于探险的广告。于是,我立刻打电话给向导和建子龙,让他们带上各自的装备,来我家里集合。

过了一会儿,他们到了。进了屋,我们把装备全放在了地上,有地图、食物、药品、指南针、帐篷、手机……以防万一,我带了三十个充电宝,这样手机就不会没电了。我们坐在沙发上商量了一番,最后决定去热带雨林。

我们二话不说,立刻出发去雨林。到了雨林,已经黄昏。我们扎好帐篷,坐在山坡上欣赏着茂盛的树林和美丽的花。过了一会儿,我们吃了点食物,就休息了。

放风筝

古城路小学小记者 汪俊泽

阳春三月,万物复苏。在一个晴朗的星期天,碧空万里,爸爸妈妈带我来到了广场放风筝。

广场上的人可真多,天空中飞舞着一个个五颜六色的风筝,有大蜈蚣,有大蜻蜓,还有威武的大老鹰……

我和爸爸赶紧把我的“小燕子”拿了出来。我把小燕子放在地上,爸爸一边放线一边向后退。过了一会儿,爸爸喊我过去,拿起线,使劲托了几下,一边让我举起线,一边让我快跑,这时候,小燕子就像刚学飞的小鸟,一下子飞上了天空。

小燕子在空中展翅高飞,一会儿翻了

个跟头,一会儿又飞向天空。这时又飞来了几只小鸟,它们对着小燕子叽叽喳喳地叫,好像在说:“小燕子你好呀,你飞的可真高呀!”不一会儿,一只美丽的大蜻蜓飞了过来,它们在天空中你追我赶,好像在做游戏。这时,一只大蜈蚣向它们飞去。大蜈蚣边飞边摇着头,好像在说:“我要吃了你们!小燕子吓得拼命地飞,大蜈蚣在后面紧追不舍,可真有意思。东边又飞起了一只美丽的大蝴蝶,它在空中翩翩起舞,好像在和别的风筝比美。

时间就像流水一样快,太阳快要落山了,我们依依不舍地离开了广场。

指导老师:王磊子

斗陀螺

古城路小学小记者 杜铭博

前不久我们学习了一篇叫《陀螺》的课文,这让我想起了二年级的时候,和朋友们斗陀螺的场面。

“撞它!撞它!”“倒!倒,快倒!”“加油,加油!”每到星期天楼下就会响起一阵阵此起彼伏的叫喊声,我不用看也知道他们又在斗陀螺了。我在盒子里翻了一通,找到了我的“大将军”——“分身”陀螺。我兴冲冲地跑下楼,他们刚好打完第一局,正在摩拳擦掌准备再战。

比赛开始了。我用拉条在齿轮上拉了几下,我的陀螺就从手里飞了出去,刚刚站稳脚步,“白虎”就冷不丁地从后面撞了过来,我手忙脚乱地让陀螺去应战。只听“铛”的一声两个陀螺开始飞快地撞击,还不时发出滋滋的

声音。忽然我的陀螺又被“黄金仙”猛烈地撞了一下,我的陀螺一下子往后退了老远,像一个喝醉酒的醉汉转了起来,歪歪扭扭的。我气得火冒三丈,又用拉条触了一下陀螺的头顶。只听“啪嗒”一声,我的陀螺一下子分成了两个小陀螺。原来我的陀螺里面还暗藏玄机,卡着一个小陀螺,只要触发机关就可以分身。在我的努力下,两个敌人终于被我打败了,我信心大增开始主动向别人发起进攻。我猛烈地攻击,把敌人打得落花流水。“哈哈!我胜利啦!”我高兴地欢呼起来。

陀螺比赛真是又惊险又有趣,一波三折,让人记忆犹新。

指导老师:张爱华

我的乐园

古城路小学小记者 欧阳艾可

“万花锦绣同民乐,不比青山独乐园。”每当我想起这两句诗,我的脑海中就会浮现出小溪边上的那片草地,那里充满了我的欢乐和童年的回忆。

春天里,和风徐徐,我和妈妈来到草地边野炊。只见妈妈拿出一块粉红色的毛毯,像变魔术似地铺满了准备好的面包、水果、零食,居然还有让我激动的烧烤架,一串串烧烤食材真是让我直咽口水啊……

这时妈妈对我说:“艾可,你帮我把炭放上

去再点上火吧,我们要准备开始了!”虽然我是第一次,有点小紧张,但是为了美食奋斗吧!我将黑乎乎的炭搬到烧烤架底下,再小心翼翼地用打火机点好火,便躲到妈妈身后,看着妈妈将一串串烤串放到架子上,又看着烤串被烤熟,颜色好看极了,香味在整个空气里飘啊!

过了一会儿,香喷喷的烤串就做好了,还没等妈妈把火熄灭,我就迫不及待地拿了一串烤土豆,大快朵颐地吃了起来。还有心心念念的小饮料、小零食,真是太畅快啦!